Trovaparole soluzione

Nel primo schema sono contenute le cifre da 1 a 7 in modo che ogni cifra sia presente una volta in ogni riga
e colonna. Le cifre gia inserite consentono di risolvere completamente lo schema in modo univoco.

Una volta trovati i numeri, questi vanno utilizzati per leggere lo schema a destra in modo da ottenere una
frase poetica.
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Si leggono dall’alto verso il basso le lettere corrispondenti aii numeri in ordine crescente. La frase risultante
e “per fare un prato occorrono un trifoglio e un'ape”.



